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Where We Survey 
South Caucasus 

Caucasus Barometer 2012 



Methodology 

• Over 2,000 people in each South Caucasus country (a 
total of 6,715 respondents)  

• Representative of total adult (18+) population 

• Proportional representation of demographic and 
geographic groups 

• Multi-stage cluster sampling, sampling error is ± 1.4% 

• Household selection: Random walk method 

• Respondent selection: Kish table 

• Face-to-face interviews in local languages 

• Survey period: October to November, 2012 



Content 

• Domestic politics: thoughts and actions 

• Genocide and Armenian-Turkish relations 

• Joseph Stalin – is he still alive? 

• Living standards and migration trends 

• Views on the outside world: international 
relations and organizations  

• Level of happiness 

• Demographics 



INTERNAL POLITICS: 
ATTITUDE AND BEHAVIOR 
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Statement 1: People should participate in protest actions against the government, as 
 this shows the government that the people are in charge. 
Statement 2: People should not participate in protest actions against the government, as it 
 threatens stability in our country. 
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JOSEPH STALIN – 
IS HE ALIVE?  
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ECONOMIC SITUATION: 
EMPLOYMENT, INCOME, AND 

MIGRATION 
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D4. Frequency of internet use (%) 
(CB 2012) 

Every day At least once a week At least once a month
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VIEWS ON THE OUTSIDE WORLD: 
INTERNATIONAL ORGANIZATIONS 

AND RELATIONS 
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LEVEL OF HAPPINESS 
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GENOCIDE AND  
ARMENIAN-TURKISH RELATIONS 
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DEMOGRAPHICS 
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Data open access and on-line analysis  
www.crrccenters.org/caucasusbarometer/online or 

http://crrc.ge/oda   

http://www.crrccenters.org/caucasusbarometer/online
http://www.crrccenters.org/caucasusbarometer/online
http://www.crrccenters.org/caucasusbarometer/online
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